

今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

白天: 多云
夜间: 多云
温度: 最高 36℃
最低 26℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

5月22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平批示乌鲁木齐暴恐案:对暴恐活动和恐怖分子必须警钟长鸣、重拳出击、持续保持严打高压态势,全力维护社会稳定。

提高管理水平 有效推进项目建设

省政府第一轮专项检查组到定安县检查工作

■ 叶松

5月27日,省政府副省长陈志荣带领省相关部门负责人组成的省政府第一轮专项检查组来到定安开展2014年第一轮专项检查,检查定安县在2014年第一季度经济工作、重点项目建设、财政支出和为民办实事工作等方面的落实情况。

当天下午,陈志荣和省政府第一轮专项检查组一行在定安县委副书记陈军,县委副书记、县长符立东的陪同下,先后深入到定海大桥,见龙大道改造工程等部分重点项目进行实地检查,看到定安各个重点项目正在如火如荼推进,检查组表示肯定,同时,针对

定安目前项目建设中存在的问题,检查组成员纷纷帮助分析原因,并提出解决问题的思路。

定海大桥作为连接海口、定安、澄迈三市的重要交通枢纽,工程完成后对有效开发利用南渡江两岸的土地资源,繁荣城乡经济,搞活商品流通起到重要的促进作用,目前已完成投资计划的28%。在定海大桥项目建设现场,陈志荣对项目的顺利进展表示肯定,他要求各相关单位要进一步加强项目的沟通与协调,及时发现问题,解决问题,同时提高项目的管理水平,确保省重点项目顺利完成。

在随后召开的座谈会上,符立东向检查组汇报今年的经济工作、重点项目建设等情况。2014年第一季度,全县经济总体保持平稳增长。全县地区生产总值(GDP)13.33亿元,同比增长8.4%(按可比价计算);2014年,省政府安排给定安县的省重点投资项目有12个,其中,续建项目8个,新开工项目4个。项目计划总投资97.76亿元,其中,2014年度计划投资12.2亿元,目前已年度完成投资4.12亿元,占年度投资计划34%。

检查组对定安采取有力措施,推进第一季度经(下转二版)

中央媒体看定安

从河北燕山大学电子信息工程专业毕业的大学生胡诗泽是海南省定安县次滩村人。从2002年走出家乡至今,他坚持返乡服务做志愿者。2006年大学毕业后,胡诗泽一直在浙江省温州市瓯南电子有限公司工作,8年来,他把全部积蓄都花在了公益事业上。在胡诗泽的带领下,一支由近万人组成的大学生返乡服务团队坚持“为家乡做好事,为乡亲做善事”。

胡诗泽萌生做志愿者的想法是2002年参加高考后,当时同村的叔叔婶婶时常拉他去家里给孩子辅导功课。他一个人忙不过来,就发动同学们一起做。整整一个暑假,胡诗泽和同学们为村里30多名初、高中生辅导了功课。新学期开学,拿到大学录取通知书的胡诗泽和同学们眼看各奔东西,临行前,他们把书本、学习资料等都留给了学弟学妹,并承诺,只要是假期,大哥哥、大姐姐一定回家为他们辅导功课。

胡诗泽没有失信,大学四年,八个假期,他和同学们都如约而至。次滩村的乡亲们特意在村里一棵大榕树下铺了柏油路面,围上了场子,竖起了“学习园地”的牌子。

除了辅导功课,胡诗泽和同学们还领着学弟学妹们去敬老院为孤寡老人服务,去自己开办的农场参加劳动。

胡诗泽的母校定安中学得知这些毕业生的举动,十分支持。学校定期邀请胡诗泽回校与学生们促膝交谈,并鼓励学生向胡诗泽学习。定安县教育局也将胡诗泽等同学的事迹向全县宣传。很快,从定安县走出去的大学生们纷纷自告奋勇做起了志愿服务。到了2006年,利用假期返回家乡做好事的大学毕业生达600多人。

2012年8月,在海南团省委的支持下,胡诗泽在网上招募志愿者,他号召走出家乡的海南籍大学生们“为家乡做好事,为乡亲做善事”。同时他发动并主办了首届返乡大学生志愿者服务论坛。这次论坛后,报名者遍布全省18个市县,共5000多人。

定安县委书记陈军介绍说:“大学生返乡服务队开展的公益活动都是当前农村最需要的。更可贵的是,他们还主动参与了新农村建设,建文明生态村,许多的规划都是他们帮助设计实施的。”

“利用假期返乡服务是大学生们践行社会主义核心价值观的体现。团省委已授予这个团队‘共青团创新工作奖’。目前,海南18个市县都有分队,正在吸引越来越多的大学生参与这项公益活动。”海南团省委书记盖文启说。

(摘自《光明日报》文/魏月衢、王晓樱)

为家乡做好事 为乡亲做善事

胡诗泽大学生返乡服务团队十二年力行不辍

120多幅名家作品定安文笔峰展出

■ 王聘钊

翰墨飞书歌盛世,丹青流彩颂华章。为弘扬中华优秀传统文化,推动海南国际旅游岛文化建设,5月22日,由海南省政协书画艺术研究院主办,海南省书法家协会、海南省美术家协会、海南玉蟾官管理委员会承办的“玉蟾书画15人作品展”在海南文笔峰盘古文化旅游区开幕。据悉,此次展出为期一个月,由省政协书画

艺术研究院15位书画家创作的120多幅书画精品参与展出。

省政协副主席陈成,省政协副主席、省委统战部副部长王应际,中国书协副主席、海南省书协主席吴东民,定安县委政协主席王昌国,海南玉蟾官管理委员会委员会长陆文荣等出席开幕式。

开幕式结束后,陈成一行还参观了“玉蟾书画15人作品

展”。

据了解,参展的15位作者全部来自省政协书画院,其中包括省政协主席、省政协书画院名誉院长于迅,省政协副主席、省书协名誉主席陈成,省政协副主席、省委统战部副部长、省政协书画院副院长王应际等。参展的书法作品行、草、楷、隶一应俱全,绘画作品含人物画与山水画。(下转二版)

端午到定安尝美食赏美景品文化



2014年海南(定安)端午美食文化节今日开幕

■ 叶松

5月29日晚上20:00,2014年海南(定安)端午美食文化节将在定安天九国际美食娱乐文化城举行开幕式,向世人集中展示定安特色文化和美食的魅力,以及定安的万种风情。

记者了解到,游客在现场可以全方位目睹黑猪肉粽、鸡屎藤粿、冷泉凉粉、特色木薯卷等独具特色定安民间美食制作过程,五位来自定安各镇的民间艺人,亲手为您制作定安特色美食小吃。

此外,定安县在天九国际美食娱乐城搭建起展销一条街,集中促销定安美食和各地特色小吃,有定安黑猪肉粽、定安富硒大米、定安花生油、山柚油、定安槟榔系列、黄灯笼辣椒等,每个镇选派代表本镇最具特色的产品、小吃进行展销,共汇集了70家特色产品商,其中40家定安本地企业;22家国内特色产品企业;4家周边市县特色产品企业,产品涉及农、林、牧、渔业等。游客到此可以品尝到定安最特色的美食,观赏美景品文化。

据介绍,2014海南(定安)端

午美食文化节主要活动包括:5月29日晚8点,第五届海南(定安)端午文化美食节开幕式;5月26日,定安美食创新大奖赛;5月28日—6月2日,端午美食文化节文艺汇演;5月29日,定安十大名厨评选;5月29日—6月2日,定安特色产品展销、“静美定安 祥和家园”摄影图片、书画、定安规划展、房产展、台湾、琼北等县内外特色美食展、车展、海南非遗展,定安民间美食现场制作表演;5月29—6月2日,“静美定安 祥和家园”“六一”亲子之旅;5月31日,“静美定安 祥和家园”千村骑游启动仪式;5月30日—6月2日,“定安粽子”飞天旅行计划等丰富多彩的活动。

在观看精彩的文艺演出和领略定安美食魅力的同时,游客还可以游览定安秀美山水,美食节期间,定安县旅游委将结合六一国际儿童节,启动“静美定安 祥和家园”“六一”亲子之旅,当天,全县所有旅游景点将实行小朋友免费、父母亲半价的优惠政策,让广大游客更好地感受到“脚尖下

的定安”独特的魅力。

据了解,定安不仅有绚丽奇特的自然景观,丰富多彩的人文景观,而且拥有众多本土独特可口的美食,定安黑猪肉粽、翰林猪蹄、南丽湖啤酒鸡等富硒生态美食、小吃备受广大吃客的热捧。2010年以来,定安县委、县政府整合美食、美景和文化资源,举办端午美食文化节,迄今为止,海南(定安)端午美食文化节已经成功举办四届,不仅充分展示了本土特色美食的魅力,打造定安本土特色美食品牌,拉动美食关联产业发展,带动百姓增收,深受百姓喜爱。

随着端午美食文化节的成功举办,定安知名度和美誉度不断提升,“静美定安 祥和家园”优越的区位优势 and 人居环境备受游客、企业喜欢和青睐,碧桂园控股有限公司、广东方云投资发展有限公司、红太阳集团、秀兰投资集团有限公司等知名企业纷纷落户定安,投资定安美食、旅游、地产等行业,助力定安经济社会各项事业发展。

2014《今日定安》杯新闻照片征集活动

开始啦

截止时间:2014年12月31日
评选时间:2015年1月
投稿邮箱: daxxwb@163.com

